THERMOSTAT DE CHAUDIERE SERIE BOT

250" 200 i

. Résumé du produit:

Les thermostats pour chaudiéres de la série BOT sont équipés d'un
grand écran d'affichage numérique LCD, et ont été développés en
fonction des exigences du marché. Cette série de thermostats est facile
a utiliser et posséde des fonctions complétes. lls peuvent étre utilisés
pour controler des chaudiéres, des vannes a boisseau sphérique
motorisées, des vannes motorisées, des vannes électriques, des
électrovannes, etc.

La série BOT comprend des thermostats filaires et sans fil.

Il. Parameétre Technique:

1.5Vx2(deux sections de batterie 1.5V5)
La puissance de sortie peut étre de 220V/110V

Tension de travail

Charge de courant 3A

Précision de controle de la température | +2°C (réglable de 0.5 4 4.5C)

Plage de température réglable 0-35C
Plage de température limite 0-35C
Consommation <0.3W
Capteur de température NTC

lll. Instruction Principale Des Boutons

(D Interrupteur ON/OFF;
5 :Bouton Mode. Basculer entre @ Mode Manuel, ‘3 Mode de Contréle
Périodique Automatique, Q2 Mode Manuel Temporaire. Appuyez longuement

oty en!

pour entrer dans le réglage de la période.
@ -Réglage de I'Heure. Réglage de I'heure, des minutes et de la semaine;

A Bouton Haut. Pour augmenter la température. Lorsqu'on appuie dessus
avec (') et £y cela peut régler une fonction programmable;

' Bouton Bas. Pour réduire la température. Lorsqu'on appuie dessus avec (D et £y
cela peut régler une fonction programmable;

@ Verrouillage des Touches. Appuyez longuement sur @ pendant 5 secondes pour
verrouiller ou déverrouiller;

IV. Explication De I'Interface Utilisateur

antigel RF  Chauffage

v
+— Bouton de Réglage
Verrouillage Enfant BT 222 ﬂ&ﬁ A ]
n .C Réglage de I'H
) . —— Réglage de I'Heure
Température Ambiante? mgBB.H "'EBBf e Réglage des Paramétres Temporels
7 Jours. ook ~—— Mode Manuel
HERRNEY D © Ry
" . Mode Programmable
T | Aute t . L
ravail Automatique : Six Périodes (Entrée/Sortie de la Piéce)
Période O~ Marche/Arrat

Q‘ -Contrdle manuel. -9-1%-. Contréle manuel temporaire. ﬁ - Contrdle automatique.;
Q& :Chauffage

ﬁ} * Premiére période. Réveil le matin.

@ : Deuxieme période. Sortie de la maison le matin.

B . Troisieme période. Retour a la maison I'aprés-midi.

@ :Quatrieme période. Sortie de la maison ['aprés-midi.

o} :Cinquieéme période. Retour a la maison le soir.

"r : Sixieme période. Coucher le soir.

OuvrirfFermer Etat Pyjssance
Indicateur lumineux de puissance

Indicateur lumineux d'état
Indicateur lumineux de commutation

V. Spécifications Du Modéle

TModéle Fonction de Programmation|  Fonction Sans Fil Récepteur Terminal
BOT-W306 v
BOT-X306 v v v

VI. Schéma De Cablage

NC: Interface Normalement Fermée

NC Close (Chaudiére ou Charge):
; COM COM: Interface Commune
COM (Chaudiére ou entrée de puissance externe);

QPENM { NO: Interface Normalement Ouverte

ND (Chaudiére ou Charge);

Att : Les fils d'installation doivent étre remplacés par des fils rigides de 1,5-2,5 mm?2.
Veuillez connecter correctement les fils strictement selon le schéma de connexion.

Ne laissez pas I'eau, la boue et autres débris pénétrer dans le thermostat, cela pourrait
I'endommager.

VII. Instructions d'Opération
Réglage de I'Heure

Appuyez sur (® . la zone de temps affichera Minute, Heure et Semaine, puis
appuyez sur A ou ¥ pour modifier le temps.
Réglage de la Température pour la Période Programmable

Réglage ou modification des parameétres
ontréle en Boucle Hebdomadaire

Bee P 2o
o 3. Appuyez une fois, le temps scintille, vous
pouvez régler le temps durant cette période:
6 périodes chaque jour
dans une sémaine
Controles5+21234 5

2885205
1235 1) B

© ° longuement pendant 5 secondes pour entrer
Controles6+11 2 3 4 5[@ [0} dans le programme de période. 'Loops' signifie
Con!r()les?+01 234507 une

1. Aprés que le courant soit activé, appuyez

. T _—__—_ __T"2 Appuyezanouveauy, laffichage de la
température de la piece montre une boucle
hebdomadaire. et scintille, vous pouvez régler la
température durant cette période.

4. Appuyez a nouveau, pour régler la
température et le temps de la période suivante de
la méme maniére.
Premiere étape, appuyez longuement sur & I'écran affiche LooP (Contréle cyclique),
I'écran montre 12345 (Du lundi au vendredi); Appuyez une fois sur A il affiche 123456
(Du lundi au samedi); Appuyez deux fois sur A\ il affiche 1234567 (Du lundi au
dimanche);
Deuxieme étape, réglage du temps et de la température dans chaque période. Quand
I'écran affiche 12345, 123456 ou 1234567, appuyez sur ¢ pour entrer dans le réglage
de la température.
Appuyez sur pour entrer dans le réglage du temps. Pour modifier et sauvegarder
via A ou
Attention : En mode auto-controle ﬁ , si l'utilisateur doit réinitialiser la température,
cela peut étre changé en controle manuel temporaire. Le contréle manuel temporaire
signifie que lorsque le thermostat est en mode de contréle automatique (mode
programme), |'utilisateur appuie sur A ou ¥ pour modifier le réglage de la
température, le thermostat est alors en état de contréle manuel temporaire. Lorsque les
périodes suivantes arrivent, le thermostat retourne automatiquement au mode de
contréle du programme de période accepté.
Réglage du temps pour les périodes programmables

Premiére pression surf\‘) ,puis appuyez sur@ pour changer aux options de temps, I'utilisateur
peut odifier le temps durant la période.
Données du programme par défaut

Date du programme par défaut

Période Icone | Heure Par Défaut| Température Par Défaut
1 3t 06:00 20C
Jour De 2 | 08:00 15¢C
Travail 3 [y 11:30 15°C
4 | 12:30 15C
5 B 17:30 22¢C
Jours De 6 3 22:00 15C
Semaine 1 ko3 08:00 22C
2 | ¢ 23:00 15C
Remarques :

1.Les valeurs de température par défaut pour les périodes 3 et 4
d'un jour de travail sont les mémes que pour la période 2. Si
nécessaire, veuillez modifier cette température par défaut.

2. Si la température réglée est 00, cela signifie que la période est
éteinte.



VII. Réglages Avancés

Etat & l'arrét

Power Off State C—= Tout d'abord, appuyez sur le bouton de temps

O—=———Ensuite, appuyez sur le bouton d'alimentation
Apres étre entré dans les réglages avancés,
appuyez sur @ pour choisir le changement de
paramétre suivant.

Dans I'état de mise hors tension, appuyez longuement et maintenez @® puis appuyez sur () pour
entrer en mode de réglage avancé. Ensuite, appuyez sur ¢, pour régler I'élément relatif.

TCode d'Affichage| ~ Fonction Reéglages Et Options Défaut d'Usine
dIF Limite de diff. de temp. 4 B .
de retour 0.54.5C 2¢C
SVH Limite supérieure de 5.99°C 35°C
temp. réglée
Limite inférieure de o o
SvL temp. réglée 5-99¢C 5C
P 0.5°C précision
AdJ Mesure de température -5-5C Eorrection
i 00 : Désactiver I'anti-gel 00
FRE Anti-gel 01 : Activer I'anti-gel
00: Deverrouiller
Loc Fonction de 01: A l'exception de l'interrupteur
verrouillage des d'alimentation, tous les 00
boutons boutons sont verrouillés
02: Tous les boutons sont verrouillés
SNP Définir le numéro 00 : Désactiver cette fonction 0
de séquence 01 : Activer cette fonction
FAC Réglage d'usine 08 : Affichage uniquement 08

00 : Restaurer les réglages d'usine

IX. Définir Le Numéro De Séquence

1. Chaque thermostat possede un récepteur associé, et le thermostat et le récepteur ont un
méme groupe de numéros de séquence. Si l'utilisateur mélange pendant l'installation, le numéro
de séquence peut étre défini par la méthode suivante. (Le numéro de séquence est unique)

4 3 12 34 94 8 79 11

12 34 2
Sn1 Sn2 Sn3 Sn4 Sn5 6 CHK Val

Sn
” | Il"l |I | |I|| I “I I" Restaurer les réglages d'usine

A. Configuration et visualisation automatique du code RF

Power Off State

a. Appuyez longuement et maintenez
pendant 10 secondes

d. Arrét du clignotement de la vanne de
rétroéclairage LCD, configuration FR réussie.

c. Appuyez brievement sur le
bouton S2

B. Configuration et visualisation manuelle du code RF.

2. Dans les paramétres avancés, le SNP doit étre réglé sur 01. Ensuite, configurer le
SN en suivant les quatre étapes ci-dessous.

Appuyez sur Vv le bouton - Pour modifier les

Power Off State

B s

P

Appuyez sur (1) le bouton

Premiére étape, appuyez sur le bouton ¥ en état de mise hors tension, puis appuyez sur le
bouton  , puis sur le bouton 44 pour entrer dans le réglage des paramétres;
Deuxieme étape, aprés l'apparition de SN1, appuyez sur A ouxy pour modifier le numéro;

numeéros correctement

I Modifiez pour obtenir =

HB les bons numéros ; Tous les SN sont corrects.
X sne A . L SN2 “E/H CH Le code CHK est identique.
P S ey pparaissen wmeessen] © | Code CHK (Contrdle)
©

a SN6 dans l'ordre

La troisiéme étape, a chaque pression sur 4 , SN2, SN3, SN4, SN5 et SN6 apparaitront
dans l'ordre. Référez-vous a la deuxiéme étape, appuyez sur A ou %7 pour modifier.

La quatriéme étape, une fois le réglage des SN terminé, si le code CHK correspond au
code-barres, c'est correct. Si ce n'est pas cohérent, cela ne I'est pas. Veuillez saisir a
nouveau.

3.VAC : Contrdler les vannes 1-8, placer les numéros. La valeur par défaut est 01.

(Ce réglage est uniquement utile lorsque le thermostat est appliqué pour controler le
contréleur centralisé principal sans fil. Si le thermostat est utilisé pour controler une
chaudiére, ce réglage doit étre 01.)

X. ATTENTION:

Merci d'avoir acheté ce produit !
Veuillez lire ce manuel pour obtenir des instructions complétes sur l'installation et

|'utilisation de votre thermostat. Si vous avez besoin d'aide supplémentaire, n'hésitez
pas a nous contacter.

Dans La Boite, Vous Trouverez :

Modéle BOT-X306 [BOT-W306
Thermostat N J
Manuel d'Utilisation v N
Vis N v
Sécheur N NV,
Récepteur J

Notre Service :

Nous offrons une garantie de 24 mois a compter du jour de la vente.
Pendant la garantie, si cela est d @ un probléme de qualité, nous les
réparerons ou les remplacerons gratuitement aprés les avoir testés.

Si ce n'est pas un probleme de qualité ou si cela dépasse la période de
garantie, nous facturerons le service apres-vente.

QUALIFIED
CERTIFICATE

Name Boiler Thermostat

Model BOT-306

Inspector

. £ % %
Production Date o year = S monts 2
20 . B s
P EERS

o ev Loy

Avertissement :

A

Le symbole signifie que I'unité est en cours d'instal-
lation, cela peut présenter un risque de choc
électrique lors de I'entretien, alors assurez-vous
qu'elle est opérée par un technicien professionnel.




CRONOTERMOSTATO WIRELESS

sariem fiag At
= & =

l. Riepilogo del prodotto:

| termostati della serie BOT sono dotati di display LCD a grande schermo,
ed & sviluppato in base alle esigenze del mercato. Questa serie
di termostati sono facili da usare. Puo essere utilizzato per controllare caldaie

Il. Parametri Tecnici:

1.5Vx2 due batteria da 1.5v AA
potenza in uscita puo6 essere 220V / 110V

Tensione di lavoro

Current Load 3A

Controllo della temperatura 2°C (0.5-4.5  aggiustabile)

Settaggio della temperature da 0-35

Limite di temperatura 5-35°C
Consumo <0.3W
Termometro NTC

lll. Main Button Instruction
% : Interruttore ON/OFF ;
:Tasto Mode. passa a modalita %> anual Mode, (5% to Periodo

Control Mode,  {&-lodalitd manuale temporanea. Premi a lungo per entrare
__in settaggio del periodo.

= Time Set. Settaggio ore, minuti e settimana ;

&4 :Freccia SU. per aumentare la temperatura. Quando premi cn(ﬁ o
puoi impostare la funzione programmabile;

7 :Freccia GIU. per ridurre la temperatura. Quando premi m@ S
puoi impostare la funzione programmabile;

" I:Blocco tastiera. Premi a lungo T r 5 secondi per bloccare o sbloccare;

IV. Spiegazione dell'interfaccia Utente

Wifi Syminaol teat

Sot Button
' 1
Child Lock - = )
u A
Tem, Time, Paramster Se
i A P ine Sel
- - 0= Time Sed
Qi i (3 I h Ao
- Manual Mode
Auto Wark - i [ et
Penod - ; —
i ) o, power-an, press § seconds
Six Periods{niOut Roam) to erter period program

WSO

“.:Controllo manuale.  {&“>ontrollo manuale temporanio.  :( étrollo automatico.

. :Riscaldamento

I:Primo Periodo. Al mattino.

_:Secondo Periodo. Fuori casa

2. :Terzo periodo. Torno a casa nel pomeriggio.
<:Quarto periodo. Fuori casa nel pomeriggio.

:Quinto periodo. Torno a casa la sera.
:Sesto Periodo. Durante la notte.

OpenfClose  State  Power
Power Indicator Light

State Indicator Light
Switch Indicator Light

V. Model Spec

Model Program Function | Wireless Function | Terminal Receiver
BOT-W306 o
BOT-X306 v v v

VI. Schema di cablaggio

NC: Interfaccia normalmente chiusa

. M|
N Close (Caldaia );
COM COM: Interfaccia comune
COoM e (Caldaia) ;
) NO: Interfaccia normalmente aperta
N0 QPEN { (Caldaia )

Si prega di collegare correttamente i fili secondo lo schema di connessione.
quindi prendere i 2 fili provenienti dalla caldaia e collegare 1 su COM
e 1suNO.

VIL. Istruzione operativa

Impostazioni orario

Premi (%, inizia a lampeggiare Ora, poi Minuti poi Settimana, premere
£ per = modificare i valori.

Impostazione della temperatura del periodo programmabile

w, Setta, o modifica i parametri

% ]
= Controllo del ciclo settimanale
ol | . 5= 3. P}r_emi una volta,injzia alampeggiare,
o X puoi impostare I'orario durante la fase.
6 periodi per giorno L tempo durante questo periodo.
in una settimana s Sl G e X ) )
B TR0 TGS AT R AT BT TR 1.Dopo l'accensione, premere 5 secondi
5+2 Controls 1234 5 — ~ = per inserire il programma del periodo.
6+1 Controls 1234 5 ﬂ L] Loops significa Ciclo della settimana.

7+0 Controls 123 4 5 @3] 2. Premere nuovamente, visualizzazi la
[JE temperatura ambiente, quando lampeggia,
puoi impostare la temperatura .

4. Premere di nuovo, per impostare il periodo

successivo temperatura et empo con lo
stesso m etodo

Primo step, premi alungo  “:sul Display LooP(Cycling Control),
sul display 712345 (da Lun a Ven): Premi a volta, visualizzi
123456(da Lun a Sab ); Premi &% jue volte, visualizzi
1234561(da Lun a Dom );

Secondo step,impostazione orario e temperatura su ogni periodo

sul display 712345 0 123486 o 1234567,premi  p:- impostare la temperatura
Premi @per impostare ora. per modificare e salvare o %

Att: con la funzione auto-control @& |'utente ha bisogno di cambiare la
temperatura, pud passare in controllo manuale temporaneo.

(program mode), premi . wrer modificare I'impostazione della
temperatura, il termostato & ora in manuale temporaneo. Quando
arriveranno i prossimi periodi, il termostato passera automaticamente

alla modalita di controllo programmata del periodo .

Impostazione del periodo di tempo programmabile

Prima premi  “< poi premi  “)»er passare alle opzioni temporali,
I'utente pud modificare I'orario nel periodo.

Settaggi programma predefiniti

Periodo Icona  ore predefinite temperatura predefinita
1 06:00 20C
2 08:00 15C
3 11:30 15C
Workday 7 12:30 15¢C
5 17:30 22¢C
6 22:00 15°C
1 08:00 22C
2 23:00 15C
Attenzione:

1. I valori di temperatura predefiniti del periodo
3 e 4 sono uguali . Se I'utente ha bisogno,
si prega di cambiare questa temperatura predefinita.

2. La temperatura di impostazione & 00, significa questo periodo
€ spento.



VIl. Impostazioni Avanzate

premere il tasto time per primo

poi, premere il pulsante di accensione

Sei entrato in impostazioni avanzate, premi o
per passare al prossimo parametro .

elri in

@)i insieme premi
Ry:r spostarti dal parametro.

A termostato spento , premi e tieni premuto
impostazioni avanzate. Premi

Display Code | Function Setting And Options Factory Default
dIF Limit temp. return 0.5-4.5°C 2
difference
SVH S_et_temp. upper 5-99°C 35C
Limit
SVL Se@ temp. low 5.99°C 5
limit
AdJ Measure temp. -5-5°C 0.5Caccuracy
correction
) 00 : Close anti-frozen
FrE Anti-frozen 01 : Open anti-frozen 00
00: Unlock
Button lock 01: except power switch,
LoC function all buttons are locked 00
02: All buttons are locked
Set Sequence 00 : Close this function
SNP Numb ) ) 0
umber 1 : Open this function
FAC Factory settin 08 : Just display
v 9 00 : Return to factory setting 08

VIII. Set Sequence Number

1. Ogni termostato ha un ricevitore abbinato, un termostato e un ricevitore
devono avere lo stesso gruppo di numeri in sequenza. Se l'utente si mescola
durante l'installazione,il numero di sequenza puo essere impostato tramite il
seguente metodo. (Sequenza il numero € unico)

449123456784

anl snd snd and snd snb LIII\

2. In Advance Setting, SNP deve essere impostato su 01. Quindi per impostare SN attraverso il
seguendo quattro passaggi.
1. Premi & pulsante

Power Off State &

2. Premi '’ pulsante

Il primo  step, premi
il bottone {',30| premi

¥ ottone quando il termostato & spento,poi contemporaneamente premi
i per passare da settaggio a settaggio

+ per modificare i valori numerici

Il secondo step, dopo che appare SN1, premi ¢ % modificare i numeri;

it

Per modificare i numeri

U
» R

appare SN2-SN6 in ordine

B N e

Il terzo passo, ogni volta premendo una volta r passare a SN2, SN3, SN4,
SN5 e SN6 in ordine. Fa riferimento al secondo passaggio, premi o “ver=r odificare.

— + CHK(Check) Code
o

S| - All SN sono corretti. CHK il codice & lo stesso.

Il quarto passo, dopo che SN ha terminato le impostazioni, se il codice CHK
¢ lo stesso del codice a barre, € ok. Se non € coerente, non & corretto.
Si prega di inserire nuovamente.

3.VAC: Valvole di controllo 1-8 numeri di posto. Il valore predefinito & 01.
(Questa impostazione ¢ utile solo quando il termostato & applicato al

controllo Wireless.Controller centralizzato Main-Control. Se il termostato
€ usato per controllare la caldaia,questa impostazione deve essere 01.)

X. Conclusioni:

Grazie per aver acquistato questo prodotto!
Si prega di leggere questo manuale per le istruzioni complete

sull'installazione e funzionamento del termostato. Se hai bisogno di
ulteriore assistenza, per favore Non esitate a contattarci.

Nella scatola troverai:

Model BOT-X306 [BOT-W306
Temostato «/ N
User Manual J J
Viti J N
Adattatore J J
Ricevitore J

Our Service:

Offriamo la garanzia di 24 mesi dal giorno di vendita.

Durante la garanzia, se € parte del problema di qualita, provvederemo
a correggere o sostituirli gratuitamente dopo averli testati.

Se non & un problema di qualita o oltre il periodo di garanzia, lo faremo
addebito per il servizio post-vendita.

QUALIFIED
CERTIFICATE

Name Boiler Thermostat

Model BOT-306

Inspector

Production Date « year = mmma‘
PRI
o e 101‘\4\

Warning:

A\

The symbol means the unitis being installed,

it may cause electrical shock hazard during
maintaining, so please make sure itis operated
by the professional technical worker.

€

<
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BOT-306 TA30BbI/ KOT/1 TEPMOCTAT

=

CAT’ - 308 ™

| | T

5. Cneuyndukayumsa mogenu

becnpoBoaHas Y
Mogaenb nporpamma eCcrnpoBoAHa TepMunHanbHbIN
pyHKUNA npUeMHUK
BOT-W306 NG
BOT-X306 v NG v

6. Cxema noaksnroueHUs

1. KpaTtkoe onucaHune npoaykra

BOT-X306 raszoBblii koTen TepmocTaTthl ecTb XXK-3KkpaH, 1 oH pa3paboTaH B
COOTBETCTBUM C Tpe6OBaHI/IﬂMI/I pbIHKa. 31n TepMOoCTaTbl NPOCTbI B 3KCNAyaTauum,

N CMNOAHbIMU q)yHKLI,I/IiIMI/I. OH MOXeT Mcnosb3oBaThCA ANAynpasieHNA KoTiamu,
MOTOPWN30OBaHHbIMM LWHAPOBbIMU KpaHaM1, MOTOPHbIMU KanaHamMmu, aneKkTpuyeckmne

K/flanaHbl, 3/1eKTPOMarHUTHbIE KAanaHbl N T. 4.

TepmocTaThl koTna cepun BOT BkatouatoT B ceba NpoBOAHbIE M 6ecnpoBOjHbIe

ABaTunaTepMoCTaToB.

2. TexHnueckun napameTp

NC (KoTen nnu 3arpyska);

coM COM:06wunit nHTepdenc

CcOM (KoTenbHas nnv BHewHAsA

nogavaaHeprum);

OTKPbLITO

NO L - NO:HopMmanbHO OTKPbITbIN UHTEPHENC

(KoTen nnun 3arpyska);

3akpbiTh NC:HopmanbHO 3aKpbiTblit UHTepdeic

Pa6ouee HanpsxeHune

1.5V*2 (2 cexkuynn 1.5V AA 6aTapen)

BbIXxOAHas MOLLHOCTb MOXET 6bITh BbiMoAHeHa 220V/110V

Att: MOHTaXHble MPOBO/AA AOXKHbI ObITb 3aMEHEeHbI Ha XXeCTKY0 TMHUIO0
1,5-2,5 Mm2 [paBUibHO COeANHUTE NPOBOAA CTPOTO B COOTBETCTBUN CO
cxeMoWn noAkatoveHns. He aenante BOAY, rpA3b U Apyrue Mycop B TepMOCTarT,

Tekywian Harpyska

3A

TOYHOCTb KOHTPONSA TeMNepaTypbl

+2°C (0.5-4.5°C perynupyembiit)

HacTtpoiika gnanasoHa TemnepaTtyp 0-35°C
OrpaHunyeHve TemnepaTypHoro gnanasoHa| 5-35°C
notpebnexne <0.3W
AaTunk Temnepatypbl NTC

3. BBegeHue KHOMKM

B MPOTUBHOM Cay4ae 3TO NOBpeAUT TepMOCTaT.

7. UHCcTpyKuMA No 3KCcnayaTauum

Hactpownkun Bpemenn

Haxmute {5 , 06nactb BpeMeHun oTobpa3ut MunyTy, Hac u Hegens, 3atem

HaXMWUTE 4 UAN %7, YTOBbl U3MEHUTL BPEMS.

HacTpoiika TemnepaTypbl NporpaMmMupyemMoro nepuoga

YCTaHOBUTE WA U3MEHUTE NapameTp

: BKJI/BbIK/1 nepekntoyatens;

no3BoNAeT BBECTU HAaCTPONKY Nepuoaa.

@ :YcTaHOBUTL BpeMsa. HacTpoiika YacoB, MUHYT 1 Hegenu;

A5, BBepx KHOMKa. /115 nosbiweHns Temnepatypsl. Korja Haxumarnte A c (t] " fl , OH

MO>KET yCTaHOBUTb NPOrpaMMupyemyo GyHKLUIO;

; i AT AT
¥ :BHU3 KHOMNKa. [L1A CHUXeHUs TemnepaTypbl. Korga Haxumante ¥ ¢ {3 MJ;M.‘ , OH

MOXeT yCTaHOBUTb MPOrpamMmMupyemyto GyHKUMIo;

:brokuposka knaBuatypsl. IanTensHoe HaxaTue IfB 5 ceKyHA AN 6NOKMPOBKM

WAn pa3baoKNpoBKY;

4. 06bsACHEeHNe No/Ib30BaTe/IbCKOro MHTepderica

CnmBon 6ecnpoBoaHO caAzn
PexVM aBTOMaTHUECKOro

Oronnenue
aHTU-3aMOpOXeHHbIE ynpaenexus nepuogom
BpeMeHHbIt pyuHOi pexum
‘ w  sumsronka
6n0kuposka = [ seepxxnonka
Knasuatype——— " L L
ﬁTeMnepaTypa, ycTaHoBKa BpemeHn
v . &
komHaTHan | {8 (———— YcTaHoBuTH BpEMA
Temnepatypa scem
Heaento sl oA ; PyuHoi pexcam
. TporpamMmupyembiit pexum
AsTOMaTUUECKHiA Coat i el e

o :KHonka pexwuma. MepekntoueHne Mexgyﬁh\quHoﬁ pexum, {&iPexum aBToMaTuueckoro
ynpaBaeHnNa NeprmojoM, a Takxe (tj’é\ BpeMeHHbIN pyuHOI pexum. InntenbHoe HaxaTtue

nepuoa pabosl |

TPV BKIFOUHIN HAXMUTE 5 CEKYHA

%
LllecTb Neproaos (8 / 13 koMHaTb) \Bﬂecm nporpammy nepuoaa

BK/I/BbIK/ nepekntouatens

G Pyunon pe)KMM.('Eféf\ PEMEHHbIN PYUYHOI pex @@:Pe*MM aBTOMATUYECKOTO ynpaBaeHus Nepuosom

:06orpes.

MepBblit nepnoa. MPOCHYTLCA YyTPOM.

__ :BTopo# nepnog. BHe goma yTpom.

‘TpeTtuit nepuoa. Uaute gomow gHem.
‘YeTBepThiii Nepuoi. BHe goma nocne obepa.

Mateii nepuoa. Man gomoit Beyepom.
:WecTon nepuoa. Cnute Beyepom.

Open/Close  State  Power

VkavkaTop nuTanua

WhaukaTop cocronnma

VHanKaTop nepekaiouarens

6 NepUOAOE KaxAbli AeHE
B TeYyeHne Hepgenn—— DTN

e o

5+2ynpasnennal12345 L
6+1ynpasnenna 123458
7+0ynpasnenun12345|

P

Ynpasnenue KOHTYPOM Heaenn
HaxmuTe oauH pas, Bpems mepuaer,
o= 3.Bbl MOXETE yCTAHOBUTL BPEMS! B
TeueHUe 3TOr0 NepUoAa.
BPEMEHM B TeUeHMe 3TOTO NepHoAa.
Hre 1. Moc/Ie BKAKUEHNA NUTAHNA HAXMUTE 1
YAePXVBaiiTe 5 CeKyHA AN BBOAA NPOTPaMMBI
@ nepuoaa. LOOP o3Hauaet HeaenbHbiin unka.
2. HaXmwTe CHOBA, AUCTNEI KOMHATHO
TeMnepaTypbl M MepUaiiTe, Bbi MOXETE yCTaHOoBUT]
TemnepaTypy B TeueHMe 3TOTO NepUoAa.
4. HaxuuTe ewe pas, 406l yCTaHOBHTS Ceayiowy
Wid NepUOA TeMNEepPaTypbi 1 BpemMeny ¢
MCMONb30BaHMEM TOTO XE METOAa.

MepBbIN War, AnVHHOE HaxaTwue “;, akpaH oTobpaxaeT LOOP (BenocnopT),
3KpaH oTobpaxaet 12345 (c noHegenbHMKa no naTHuuy); Haxmute

&%, opuH pas, oH oTo6pasnT 123458 (¢

noHegenbHuKa no cy66oTy);

HaxmuTe 4% aBa pa3sa, oH oTobpaxaeT 1234567 (c noHeaenbHuKa

no BOCKpeceHbe);

BTopoi war, ycTaHOBKa BpeMeHu 1 TeMnepaTypbl B KaxXAbii nepuoa. Koraa
3KkpaH aucnnein 12345 uaun 123456 vnu 12345607, HaxmuTe @z, uTo6bI
BBECTW HacTPOIKy TemnepaTypbl. HaxkmunTe (&, UTO6bl BBECTU HAaCTPOWKY
BpeMeHU. 1N U3SMEHEHUSA 1 COXPAHEHUA Yepe3 & nan .

Att: [pn aBTOMaTNUYECKOM YNpaBAEeHNU ik, €CN MONb30BaTeNb AOMKEH
cbpocuTb TeMnepaTypy, OH MOXeT 6bITb U3MeHeH Ha BpeMeHHOe pyYHoe
ynpaB/ieHve. BpemeHHble cpeAcTBa PyYHOTO ynpaBaeHUs Korja TepmocTat
HaX0AMUTCA B peXMMe aBTOMaTUYeCKOoro yrnpaBaeHus (MporpaMmHblii pexnm),
NoNb30BaTe/Ib HAXUMaeT & WK % , YTOObl U3MEHNTb HAaCTPOVKY TemnepaTypbl,
TepmMocTaT Tenepb HaXOAUTCA BO BPEMEHHOM PYKOBO/ACTBE KOHTPOJIbHOE
cocToaHue. Korga HacTynaT cieaytoline neprojbl, Tepmoctat byget
aBTOMaTU4YeCku BO3BPAT B PEXVM yNpaB/ieHNsa NporpaMMoii neprnoja no

yMOA4YaHUIO.

HacTpoiika BpemeHV nporpaMmMmupyemMoro nepuoaa

CHauana HaXxmuTe 1, 3aTeM HaXMuTe

=, 4TOBbl U3MEHUTL NapameTpbl

BPEeMEHWN, N0N1b30BaTENlb MOXET N3MEHUTb BPEMEHM B NEPUNOA.

MporpammupyemMbie faHHble MO yMO/YaHUIO

nepuoa 3Hauok |Bpems no ymonuaHuio [Temnepartypa no ymonuaHuo
1 ¥ 06:00 20C
2 08:00 15C
3 11:30 15C
Pabouuit geHb | 4 12:30 15C
5 17:30 22C
6 22:00 150
1 08:00 22C
Bbix0AHbIE AHM [, 23:00 P

Att:

1. BHaYeHWs TemMnepaTypbl N0 yMonyaHuio Ans nepuoaa 3 v nepuoaa

4 B pabounii aeHb coBnagaet ¢ nepuofom 2. Ecnv nonb3osarens HyxaaeTcs,
noxanyncra, UaMeHuTe 3Ty TemMnepaTypy no yMon4aHuio.

2. YcTaHoBka Temnepatypbl paBHa 00, 3T0 03HAYaET, YTO 3TOT Nepuoa

OTKIK4yaeTcs.



¢) BEOK

CONTROLS

8. PaclumpeHHble HACTPOMKM

m —————Bo-nepBblX, HAXXMUTE KHOMKY BpeMeHw

3aTeM HaXMuTe KHOMKY NMUTaHua

Mocne BBOAA pacluMpeHHOM HaCcTPONKK

HaXMuUTe 7z, UTOBbl YCTAHOBUTL CEAYIOWNIA NEPUOA.

B cOCTOSHUM BbIK/IFOUYEHMA MUTAHUSA HAXMUTE U yAep)KI/IBaPITe@ , 3aTem Ha)KMI/ITe(I) '

4YTO6bI NEPENTN K paclIMPEHHOMY PEXMUM HaCTPOWMKN. 3aTeM HaxXMuTe Ry,
l‘IT06bI yCTaHOBI/ITb OTHOCUTE/IbHbIA 3IEMEHT.

Mokasatb KOA | dyHKLUA HacTpovku & Onuyumn

Mo ymonyaHuto

dIF MpeaenbHas pasHoOCTb 0.5-4.5C 2
Temnepatyp
YcTaHOBUTb BEPXHUIA _35° o
SVH npejen Temnepatypbl 5-35¢C 35C
SVL YCTaHOBUTb HUXHUI 5-35C 5°C

npeaen Temnepatypbl

AdJ ViamepaTe Temnepatypy -5-5°C Koppekuus

0.5°C TouHOCTL

00 : 3akpbiTb aHTUDPN3
01 : OTKPbITbIA aHTUHPU3

00

FrgE Anti-3amopoxeHHas

00: oTnepetb
®yHKUNA 610KMPOBKM O0l:kpome BbiKAtOUaTENA MUTAHUS,

LoC KHOMOK BCe KHOMKM 3a610KMpPOBaHbI 00
02: Bce kHOMKM 3a610KMpPOBaHbI
YcTaHOBUTL
00 : 3aKpbITh 3T’ HKL MO
SNP nocneAoBaTenbHOCTb X P v yry 0
Yueno 01 : OTKpbLITL 3TY GYyHKLMIO
08 : MpocTo nokasaTb
FAC 3aBogckan HacTporika 00 : BepHyTbCA K 3aBOACKUM 08

HacTpoikam

9. YcTaHOBUTE NOPAAKOBbIN HOMeEp

1. Kaxabli TepMOCTaT MMeeT COrNlacoBaHHbIN NPUEMHUK, @ TEPMOCTaT U NPUEMHUK

VMEIOT OAHY U Ty Xe rpynmny nopsAkoBoro Homepa. Ecav nonbzoBatens nepemetjaercs

BO BpeMﬂ yCTaHOBKI/I, I'IOpﬂ,qKOBbII;I Homep MOXeT 6bITb yCTaHOBﬂeH Cﬂe,qleLIJ,I/IM
cnocobom. (MocneaoBaTeNbHOCTL HOMEP YHUKAEH)

2345567

snl sn? snd snd =nf snb LHI-\

2.B pacwmpeHHoM pexume HacTtpoiku, SNP Heobxoanmo yctaHoBKTb 01.
3aTem yctaHoBUTe SN uepes cregytolyve YeThipe Wwara.

1.Press 7 button

CocTosHue

OTK/NOYUEHUS ®

nuTaHuns @
(=]

2. Press “." button

Ha nepBoMm ware B COCTOAHUM BbIKNOUYEHWS HAXMUNUTE KHOMKY % , 3aTeM HaXMunTe
KHOMKy (1}, 3aTeM HaXMuTe KHOMKY 4; , UTOBbl yCTaHOBMTb 3HaUYeHMe;

i

-

=+ YcTtaHoBUTE npaBuibHble HOMepa

Ha BTopoMm atane nocne otobpaxeHna SN1 HaxkxMuUTe & nan == ,
4YTO6bl YCTAaHOBUTL 3HaUeHWe;

u

o YcTaHoBMTe NpaBuabHble HOMepa

OTto6pasutb SN2-SN6 B nopsake

TpeTui war, Kaxabli pa3 HaXKMmas o4nH pa3 “:# , oH otobpaxaeT SN2, SN3, SN4,
SN5 1 SN6 no nopsaky. Cm. Bropoi war, HaXkmuTe A Uamn %, 4To6bl USMEHUTH.

- + CHK(MposepsbTe) Kog
L]

< Bce SN BepHbl. Kog CHK ToT Xe.

YeTBepThit War, nocne 3aBepwenns SN-Hactporkun, CHK-kopa - 3To TO Xe
camoe C LITPUX-KOA, 3TO NpaBuabHO. ECin 3TO He TO Xe camoe, 3TO

HenpaBuabHO. [ToBTOpUTE BBOA.

3.VAC: KoHTponbHble kianaHbi1-8. 3HaueHne no ymonvanuto - 01.

(3TOoT NnapameTp noneseH TONbKO NPU UCNONb30BaHUM TepMocCTaTa Ans
ynpasnaeHus 6ecnpoBogHON LleHTpann3oBaHHbI KOHTPOANEP LLeHTPaabHOro
ynpasaeHua. Ecavm TepMocTaTt UCnonb3yeTcsa A4NA ynpaBaeHNsA KOTIOM,

3Ta HacTpowka A0NXHa 6bITb 01.)

10. BHMmaHuwme:

Bnaarogapum Bac 3a nokynky sToro npogykral

Mo>anyncra, NpoYnTanTe 370 PyKOBOACTBO ANS MOAYUEHMNA NOAHbIX
MHCTPYKLMIA MO yCTaHOBKE M 3KCNayaTalMm Ballero TepMmocrara.
Ecnun BaM Hy>KHa JONOAHWUTENbHAA MOMOLLb, MOXaNYACTa, CBAXMUTECH C HAMMU.

B none Bbl HangerTe:

Mogaens BOT-X306

BOT-W306

TepmocTtat

v

V

PykoBogcteO
nonb3oBaTens

BWHTHI

cywmnaka

~
v
V

nonydartenb

J
J
J
J

Haw cepBuc:

Mbl npegnaraem rapaHTUto Ha 24 Mmecsla C MOMeHTa NPoAaXxu.

Bo Bpems rapaHTUu, €CAn OHa OTHOCUTCA K Npobieme KayecTBa, Mbl ee
McnpaBuMM MK 3aMeHUM 6ecniaTHoO nocae TeCTMpoBaHuA.

Ecnun ato He np06nema KayecTBa MW 3a Npejenamu rapaHTUNHOro cpoka,
Mbl 6y,qu B3MMaTb NiaTy 3a NnocaAenpojaxHoe O6C/1y)KMBaHMe.

QUALIFIED
CBUAETENBCTBO

nma: TEpMOCTaT KoTna

Mogenb:BOT-306

w«nem

fata nponssoactea

MpeaynpexaeHue:

CVMBOJI O3HayYaerT, uTo yCTpOVICTBO YCTaHOB/NIEHO, 3TO MOXeT
NPUBECTU K MOPa>KeHUIo 3N1eKTpUYeCKMM TOKOM BO BpemMA ero
TexXxHn4eckoro 06CI|y)KVIBaHVIﬂ, nosTomy y6ep,V|Ter, 4YTO OH
aKcnayatupyertca FIpOd)eCCMOHa!'IbeIM TeXHUYEeCKUM

paboTHMKOM.
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